Mynuuunanesoe 610/uKeTHOE yupexKaeHHe 00pa3oBaHus
byryJibMHHCKOrO MyHUITHIIANBHOTO paiioHa
PecnyGnukn Tarapcran

[TPUKAS3

OT% // 20 / / I's r.byrynasma No % fﬁ/

Bo wucnonnenne ®enepansHoro 3akona ot 29.12.2012r. Ne273-®3 «O6
obpasosanuyu Poccuiickoit ®enepaium», mpukasa MuHHCTepcTBa 00pa3oBaHUs U
Hayku P® or 22.01.2014r. Ne32 «OG yTBepskieHHHM TOpsjKa MpUeMa TpakiaH Ha
oOy4eHue ‘ 1o 00Opa3OBATENbHBIM IPOrpaMMaM HAUYAJIBHOTO OOIIEro, OCHOBHOIO
obmero u cpeaHero o6miero 06pa3oBaHUs», PACHOPSUKEHHS  PYKOBOUTENS
VcnionHuTenbHOro Komutera bByryabMHHCKOrO MyHHMIMNANLHOTO paiiona PT ot
18.01.2018r. Ne29 «O 3akpenieHnu 3a MHKpOpaiioHaMH ropoAa ByryisMsl ©
CENbCKUMH  rocesieHussMM  Byrynemunckoro — paiiona  061ieo6pa3oBaTenbHbIX
YUpEKACHUN»

ITPUKA3BIBAIO:

I. PyxosoauTesnsiM oOpa3oBaTebHBIX OpraHu3alyii;

1. PasmecTuTb pacmiopsIUTeNbHEIE aKThl O 3aKpeIIeHHH 06pa3soBaTeIbHBIX
OpraHM3alMii 3a TEPPUTOPUAMH MYHMIMIAIBHOTO pailoHa Ha O(HMIMATBHBIX caifTax
obpazoBaTenbHbIX yupexaeHui 1o 01.02.2018r. (ITpunoxenne Nel).

2. Ilposectr paboTy 1o nepenucH xuteneil MUKpopaiiona B Bospacte ot 0 1o 18
JIeT. :

3. Ony6auKoBaTh:

- 1o 28 susaps 2018 roga Ha oduumanbHoM caiite B cetd Wurepher,
HH(QOPMALMOHHBIX CTEHIAX, CPEACTBAX MAcCOBOl MHMOpMAaLHH (B T.u. 3JIEKTPOHHBIX ),
MH(OPMALIMIO O KOJIMYECTBE MECT B MEPBBIX KJaccax;

- 1o 1 wmions 2018 roma o HanuuuM CBOGOJHBIX MECT Ul NpHeMa JeTeil, He
NPOKUBAIOIINX HA 3aKPETUIEHHON TePPUTOPHH.

4. OpranusoBath TNpuUeM 3asBICHHH B TMepBBIH KJace IS TIpakia,
NPOKUBAIOIIMX HA 3aKperuieHHou Teppuropuu, ¢ 01.02.2018r. no 30.06.2018r; wis
JIeTel, He MPOXKUBAIOIIUX Ha 3aKpeIIeHHON Tepputopuy, ¢ 01.07.2018r. 10 MomeHTa
3QI10JIHEHHUSI CBOOOJIHBIX MECT, HO HE T103/IHee 05.09.2018r.

II. I'naBHoMy cneumanucty —ynpasinenus obpasosanumem Cyuumukosy LK.
AOBECTH NPUKA3 10 PYKOBOJUTENICH 00pa3oBaTeIbHbIX YUPEIKIEHHIA.

III. KoHTpomb 3a WCHOTHEHHEM HACTOSIIEr0 NpPHKA3a BO3IOKHTL HA
3aMeCTHUTes HauallbHUKa yrpasienus obpazosanueM ["apagyraunosy W.A.
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